
ACTA No. 52 

MESA ITINERANTE, Guayaquil, Marzo 13 DE 2008. 

Siendo las 06h00, se dio inicio con esta mesa itinerante, llegando al aeropuerto de 
Manta para abordar el vuelo logístico, que nos llevaría a la Ciudad de Guayaquil. 

Siendo las lOhOO, llegamos a la Aula Magna de la Politécnica del Litoral de las Peñas 
y se instala la sesión del Foro sobre Cambio Climático y Ecología Urbana, con la 
presencia de los siguientes señores Asambleístas: Rolando Panchana, Sofía Espín, 
Abel Avila, Jorge Calvas, Dionisio Cando, Denise Coka, Rossana Queirolo, César 
Grefa, presididos por el Asambleísta Rolando Panchana, Juan Carlos Cassinely Jefe 
Político del Cantón Guayaquil, Farih Manzur Subsecretario del Ministerio de 
Agricultura, Octavio Villacreces Concejal del Cantón Guayaquil. 

Programa especial: 
1." Se presenta a las autoridades que están en la mesa: Juan Carlos Cassinnely Jefe 
Político del Cantón Guayaquil, Farih Manzur Subsecretario del Ministerio de 
Agricultura, 

2.- Himno Nacional del Ecuador, 
2.- Palabras del Sr. Juan Carlos Cassinely, reciban un saludo de parte del señor 
Gobernador de la Perovincia Camilo Saman, quien esta en Quito, resolviendo a temas 
inherentes a sus funciones, me complace su poresencia donde a tratar temas se suma 
importanciaa, esel miomento desde cada una de nuestras trincheras, no nos 
lamentemos de la catásstrofe, no perdamos de vista la redacción de la Caerta Magna, 
Bienvenidos es un placer. 

3.- Palabras de Rolando Panchana, Jefe Político del Cantón, Concejal, Manzur, 
señores Asambleístas, gracias , este no es un acto político, hemos venido paras 
acercarnos a nuestros mandantes, por que garcía a ustedes llegamos a Montecrisití,la 
que terminará con la redacción de una nueva constitución solidaria, con derechos para 
todos, venimos a escuchar sus inquietudes, sus denuncias, sus problema y como 
perciben como debe ser la nueva constitrución, aquí vivimos casi tres millones 
habitantes, ha habido un crecimiento desordenado,los que estamos sintiendo en carne 
propia las lluvias, los vientos huracandos, son los síntomas de un fenomeno que es el 
cambio climático, tenemos que diagnosticar como debemos escribir la constitución 
para que Guayaquil siga creciendo sin contaminar a la naturaleza, este es el enfoque 
de este panorama desde nuestra realidad en particular, aquí en la mesa 5 está (los 
presenta a todos los asambleístas), hay temas que se deben resolver desde la 
constitución al elaborar las nuevas leyes, ayúdenos a recoger para llevar a 
Montecrístri y hacer lo que todo aspitramos hacxer una nueva constitución , que 
permita al Ecuador seguir creciendo en armonía, muchas gracias. 

4.-Palabras de Sofía Espín, quiero dar la Bienvenida quiero redcomendarle lo que 



hacmeos en la mesa, hemos visitado Latacunga, Esmeraldas, Lago 
'Agrio,Puyo,Loja,no podiamos dejar de venir a Guayaquil, donde hay una serie de 
problemas, cuando fuimos elegidos asambleístas nos habiamoscomprometido. 

5." Conferencias magistrales: 
Andrés Hubenthal: Cambio Climático 
Raúl Carvajal: Ecología Urbana 
Elizabeth Bravo: Energías alternativas. 
Rodrigo Rosero, Energías renovables y eficiencia eléctrica 

Siendo las 13h00, se forman los grupos para tratar los siguientes temas: 
1.- Cambio Climático y Modelo de desarrollo. 
2.- Cambio climático y Ecología Urbana 
3.- Cambio climático y Energías alternativas. 

Siendo las lóhOO se da lectura a los resúmenes del trabajo en cada una de las mesas 

El presidente Panchana, clausura del evento, la mecanica despues de este foro, 
hemos tenido hoy mas ha sistematización, vamos a hacer una declaración sobre lo 
que hemos hecho en Guayaquil,la misma que será publicada en el Blog de la 
Asamblea Constituyente, esto se va a convertir en insumos básicos y va a servir para 
escribir los artículos que le corresponde al trabajo de esta mesa, es necesario de que 
llagamos opinion de lo que este mesa quiere adoptar y no duden que nosotros, 
independientemente de ser representantes del Guayas o No, vamos hacer una 
constritución justa, equitativa, cuidando la naturaleza, dando la valoración de nuestra 
biodiversidad, que llene las mentes y los corazones de cada uno de los ecuatorianos 
que termina en las urnas y que todos debemos decir si a la nueva constitución es 
cierto que habra voces de aquellos que siempre han gobernado el País, y que 
elaboraron el mamotreto que tenemos ahora, la que no han cumplido con los 
derechos de los ciuda îaftOKTVHmos todos unidos a respaldar este proceso, ahora si por 
la constitución.qtí|^-t(53os)hemos) soñado y dejaremos el mejor legado a las futuras 
generacione^^múchas gr/cias. 

S i ^ oro de Guayaquil. 

Cesar m^B^n Medrano 
Secretario Relator 


